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NA NÍŽE UVEDENÉ PROGRAMY PLATÍ DO KONCE 
ROKU 2015 NABÍDKA ZDARMA!

Co Vám nabízíme: 
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Semináře pro učitele ZŠ „Mimořádné události 
v globálních souvislostech“

Účast na pilotáži nových vzdělávacích modulů 
pro učitele ZŠ  

Přednášky pro žáky ZŠ 

  Spolupráce při přípravě a realizaci projektového dne 
školy

  
Seznámíme učitele s problematikou globálního rozvojového 
vzdělávání, jeho principy a tématy. Zaměříme se na téma 
mimořádných událostí a humanitární pomoci ve světě i v ČR. 
Nabídneme učitelům aktivity, které mohou využít při výuce. Seminář 
trvá 8 vyučovacích hodin a je určen pro max. 15 účastníků. Škola 
dostane metodiku pro učitele ZŠ Mimořádné události 
v globálních souvislostech. 

Nabízíme dvěma školám účast na pilotáži nových vzdělávacích 
modulů pro učitele ZŠ k tématům GRV (voda, zemědělství a jídlo, 
migrace a rozvoj). Při závěrečné úpravě modulů zapracujeme 
připomínky zúčastněných učitelů. Pilotáž proběhne v druhé polovině 
roku 2015.   

       
Nabízíme pro žáky ZŠ přednášky, při kterých představíme 

zahraniční rozvojové a humanitární projekty (např. podpora farmářů 
v Kambodži, podnikání žen v Etiopii, podpora uprchlíků v Jordánsku). 

 

Připravíme a uskutečníme s Vámi projektový den k tématu globálního 
rozvojového vzdělávání: 

projektový den pro žáky školy,
projektový den pro žáky, rodiče i širší veřejnost.
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Co GRV chce? 

Hlavní témata GRV

pomáhat dětem a mladým lidem zasadit jevy do širších 
souvislostí (sociálních, ekonomických, politických, kulturních, 
environmentálních), vnímat propojenost současného světa a globální 
problémy

vést k chápání rozdílů a podobností v našich životech a životech 
lidí v rozvojových zemích, vidět souvislosti mezi naším životním stylem 
a životem v chudých částech světa

formovat dovednosti a postoje - hledat nová řešení, 
spolupracovat, utvářet si vlastní názory, přijímat názory ostatních, 
účastnit se veřejného života a přijímat zodpovědnost

globalizace a vzájemná závislost jednotlivých částí světa
lidská práva a předsudky ve společnosti
globální problémy (chudoba, nerovnost, hlad, apod.)
humanitární pomoc a rozvojová spolupráce 


